

『運行管理者試験 問題と解説 貨物編 令和2年3月受験版』

お詫びと訂正のご案内

『運行管理者試験 問題と解説 貨物編 令和2年3月受験版』をご購入頂きまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に誤りがございました。この度はご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございません。
訂正してお詫び致します。

頁数等	内容	
第5章 4 事故の再発防止対策 1 過去出題問題 452 ページ 【6】【交通場面の状況等】 表中の文章 「・乗客：15名」 を削除	誤	<ul style="list-style-type: none"> ・制限速度：時速60キロ ・路面：乾燥 ・天候：晴 ・車両：4トン車 ・乗客：15名 ・運転者：年齢48歳 ・運転経験：17年
第4章 5 労働時間等の改善基準 7 過去出題問題（総合【1】） ◆ 解答&解説 345 ページ 【10】【解答 1, 3】 選択肢4.	誤	「26時間を超えないものとする」⇒ 「24時間 を超えないものとする」。特例基準3（1）。
	正	「26時間を超えないものとする」⇒ 「21時間 を超えないものとする」。特例基準3（1）。